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#MINISTAR ZDRAVSTVA VILI BEROŠ:#

Ministar zdravstva Vili Beroš u nedjelju je potvrdio negativan nalaz dvoje pacijenata koji su

zaprimljeni na riječki KBC zbog sumnje na koronavirus. 

Beroš je u nedjelju navečer rekao i da je 8-godišnja djevojčica koja je smještena na Kliniku za

infektivne bolesti ''Dr. Fran Mihaljević'' u Zagrebu, negativna na koronavirus, a negativni su i

rezultati testiranja njezine majke.

Znakove respiratorne bolesti 8-godišnja djevojčica dobila je nakon puta u Italiju, u Padovu.

Ministar Beroš rekao je u večerašnjem Dnevniku Nove TV kako su nalazi djevojčice i njezine

majke pokazali da ne boluju od koronavirusa.

Na Klinici za infektivne bolesti u riječkoj bolnici u subotu popodne hospitaliziran je talijanski

državljanin zbog respiratornih smetnji te je s obzirom na sumnjive simptome i prema uputama

epidemiološke službe smješten u izolaciju, a zbog sličnih simptoma u riječki KBC potom je

primljena i žena iz Rovinja koja je boravila u Padovi.

Potrebni uzorci bili su poslani na analizu u Kliniku za infektivne bolesti "Dr. Fran Mihaljević" u

Zagrebu kako bi se utvrdilo o kakvoj je infekciji riječ, a nakon analize i po dobivanju nalaza

ministar Beroš izvijestio je da su nalazi negativni.

Iz Ministarstva zdravstva izvijestili su i da je oboje pacijenta u dobrom općem stanju.

Ranije je voditeljica službe epidemiologije Zavoda za javno zdravstvo Istarske županije Jasna

Valić potvrdila je za Hinu u nedjelju da žena iz Rovinja, hospitalizirana u riječkom KBC-u zbog

sumnje na zarazu koronavirusom, nije u trenutku pojave respiratornih smetnji boravila u Istri,

već je izravno iz Padove prevezena u Rijeku.

"Pacijentica iz Rovinja nije imala nikakvih kontakata u Rovinju i nije boravila u Istri. Ona je iz

Italije odnosno Padove izravno prevezena u Rijeku. Rezultati analize očekuju se najvjerojatnije

danas poslijepodne kad će se sa sigurnošću moći odrediti je li pacijentica zaražena korona

virusom ili je riječ o nekoj drugoj bolesti, najvjerojatnije gripi", istaknula je dr. Jasna Valić.

Po njezinim riječima, građani u Hrvatskoj i Istri, odakle mnogi rade u Italiji, trebaju biti oprezni,

ali nemaju razloga za paniku.

"Nema mjesta panici, ali treba svakako biti oprezan i slušati struku odnosno epidemiologe i

članove posebnih stožera koji su osnovani upravo zbog pojave koronavirusa", poručila je dr.

Valić.

U subotu popodne na Klinici za infektivne bolesti u riječkoj bolnici hospitaliziran je talijanski

državljanin zbog respiratornih smetnji te je s obzirom na sumnjive simptome i prema uputama

epidemiološke službe smješten u izolaciju.

(Hina) 
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